



# 林下绿地草坪不用年年种了

冰城试种绿化新草种，一次栽种成活，无需每年重栽

本报讯(记者 霍亮 文/摄)记者从园林部门获悉，目前，哈市香坊区园林部门引进了新草种，在城市街林下绿地进行试验种植。该品种适合在城市林下生长，能有效解决林下土壤裸露的问题。而且，与现有需年年重新栽植草种相比，其在首年种植后，次年会继续再行生长，降低城市绿地草坪的种植养护成本。

在三大动力路上，一片绿油油的草坪长势喜人，这是东陵苔草的一个变种。据香坊区园林局相关负责人郭峰介绍，该品种由香坊区园林部门首次引入冰城试种。一般城市草坪在树林下，因光照不足等原因

因往往长势不好，致使林下绿地易出现土壤裸露。相对于传统每年都要栽种的草种，新草种适合树林下生长，而且一次栽种成活以后，无需每年重新栽种。

郭峰介绍，该草由辽宁农科院经过引种驯化，选育其耐阴抗旱性状，目前已开始在我国的北京、大连、沈阳、长春等城市推广。今年是这个品种被香坊区园林部门引入哈市的第一年，目前在三大动力路、电塔北街、中山路、三合路等街头绿地实验种植面积达6000平方米。如果其适合在哈市生长，且绿化效益优良，未来香坊区园林部门将更广泛地种植。



## 堵停车场入口，逆停路边…… 这些占道僵尸车强制报废

本报讯(郝树行 记者 孙莹)集中清理主干街路和背街小巷“僵尸车”占用道路资源等违法行为，有效提升道路通行效率，连日来，哈市交警部门结合创建全国文明城市相关工作部署，深入开展交通大整治攻坚战。16日，全市共清理“僵尸车”占道违法10余件。

16日9时30分，在道里区顾新路146号门前，黑A7N0T\*号灰色轿车停在停车场出入口处，车破旧不堪，车顶架起破旧的广告牌，两个前轮已完全没气。据了解，该车经交警核查已达到报废标准，且没有有效联系方式，交警多日前对违法车辆粘贴了告知单。交警顾乡大队对该车辆进行了拖移。

据介绍，对于长时间违停、长期未检验已达到报废标准的车辆占用公共资源的，交警部门将通过电话告知车主自行拖离，联系不到车主的，贴告知单，不自



行拖离的，交警部门负责拖离，还将依法强制报废。

近日，交警发现，在顾新路与新街交口附近，黑L0440\*号银灰色面包车逆向停放在道路上，4个轮胎都没气了，车内堆放着杂物。交警查到，该车因多年逾期未检验已达到报废标准，并在交警粘贴告知单后并未自行拖移车辆。交警部门在拖移车辆后，将依法对其强制报废。

## 多部门联合夜查执法 4小时查处货车超限超载22件

本报讯(记者 刘希阳)记者从市交通运输局获悉，市治超领导小组统一协调指导9区、9县(市)15日20时至24时，在全市范围开展打击货车非法改装、超限超载、闯灯超速、沿途撒落、遮挡号牌、车体脏污、逆行等违法行为专项行动。

各区、县(市)联合执法队伍在超载超限超速车辆集中行驶路段进行联勤执法，共确定百余个重点执法点位，通过定点检查和流动巡查的方式开展联合执法行动。检查中发现货运车辆存在超限超载行为时，由公安交管部门负责查处并做好询问笔录，交通运输部门对其中涉嫌改装的货运车辆依法处罚，按要求做好“一超四罚”工作，城管部门对沿途撒落等违法行为实行闭环处罚。

当晚，全市共出动交通运输执法人员197人，执法车辆57台；出动公安交管执法人员160人，执法车辆50台；出动城管执法人员76人，执法车辆26台。现场查验车辆千余台次，查处各类违法案件共计158件，其中，涉及货运车辆超限超载运输案件22件、超速闯灯案件13件、非法改装案件3件、沿途撒落案件1件，其他交通违法行为119件。

下一步，市治超工作联席会议领导小组将督促各区、县(市)以重点车型、重点企业、重点路段为切入点，严厉打击货车超限超载、非法改装、闯灯超速、沿途撒落等违法行为，不断加大治超执法频率和力度，坚决遏制事故多发频发的势头，切实营造安全、有序、顺畅的交通环境。

**创建全国文明城市**  
**打造宜居幸福之都**



体彩 排列3 第22157期 417

排列5 第22157期 41774



福彩

双色球 第22068期 07 12 15 24 26 29+06

3D 第22157期 429

22选5 第22157期 02 04 05 14 19

P62 第22157期 350003+1

## 南直立交桥20日起夜间检修部分封闭

本报讯(记者 霍亮)记者

从道桥部门获悉，6月20日起，南直立交桥将检修，届时该桥梁局部路段将实行夜间单向通行。

道桥部门特别提醒，中考期间，即6月24日、25日、26日，为保障广大考生通行顺畅，营造安静的考试环境，相关区域将暂时停工，保障路面正常通行。

**封闭路段一**

6月20日至7月10日晚21时至次日凌晨5时，临时单向封闭先锋立交桥主桥口—南直立交桥港务局路段。

**封闭路段二**

7月11日至23日晚21时至次日凌晨5时，临时封闭港务局至三棵树大街桥上路段。

**绕行提示**

- 去往哈东路、先锋路方向车辆可提前绕行红旗大街跨线桥或从十里河灯饰城门前北树六道街绕行至南直立交桥辅道。
- 去往水源路方向车辆可从十里河灯饰城门前北树六道街绕行至南直立交桥下辅道。
- 去往先锋路方向可从南直小区上匝道桥下辅道绕行。
- 去往港务局方向可从南直立交桥下辅道绕行临堤街、通港街。

## 休闲新去处 金源文化主题公园来了



本报讯(记者 康福柱 文/摄)“冰城后花园”阿城区又添新景，占地10.6公顷的金源文化主题公园即将投用。

15日，记者在现场看到，公园内绿树成荫，新建的勿吉广场、景祖兴邦、立都金城等金源文化元素建筑景观文化气息浓郁。阿城区城管局工作人员介绍，金源文化主题公园2019年开始建设，历时3年建成。这个开放式公园俯瞰为方形，公园的历史主轴线以景观为重点，从入口起，各景观节点按照时间顺序向游人介绍了金朝迁都前的历史。公园的文化主轴线以铜镜文化、渔猎文化、农耕文化及文字文化等为主，将金源文化还原于现代公园之中。

### 哈尔滨音乐厅演出信息

星期日音乐会——音乐下午茶

哈尔滨交响乐团

琴瑟弦乐四重奏室内音乐会

时间：6月19日 15:00

票价：100元

演出地点：哈尔滨音乐厅  
(群力大道1号)

业务电话：0451-84692455

售票电话：0451-84699400

关注最新演  
出资讯，请加入我  
们的官方公众微  
信：yyt0451



加微信  
赢门票